
2. partnerské setkání účastníků mezinárodního projektu „The 
European Tradesman“ 
  
V termínu 23. 1. – 28. 1. 2011 jsme se zúčastnily druhého setkání partnerů 
zainteresovaných v projektu „The European Tradesman“, které se tentokrát konalo 
v Rumunsku. V Bukurešti se sešla převážná část partnerů a odjela do města Targu-Jiu, 
kde probíhala většina společných jednání. 
 
Hlavní pracovní náplní těchto jednání byl přehled modulů vytvořených jednotlivými partnery 
(každá partnerská škola vytvořila 2 moduly), jejich kontrola a připomínkování. Následovalo 
upřesnění dalšího postupu při kompletaci modulů a jejich překladů z ANJ do národních 
jazyků zúčastněných partnerů. Obsahem posledního bodu jednání byla příprava dalšího 
společného setkání, které se uskuteční počátkem května v Plzni. 
 
Dalšími aktivitami v průběhu naší návštěvy Targu-Jiu byly uvítací dinner, návštěva 
školy Tehnical municipal lyceum v Motru, prohlídka školy  a ukázka průběhu výuky 
zakončená obědem s vedením školy. Následovala prohlídka města Motru, návštěva 
povrchových lignitových dolů a poté večeře s představiteli města Motru. 
 
Další den účastníci projektu navštívili energetický komplex Rovinari (povrchové uhelné 
lignitové doly + tepelná elektrárna) a ve zbylém čase byla na programu prohlídka města 
Targu-Jiu a okolních přírodních a historických zajímavostí.  
 
Farewell dinner bylo milou tečkou za překvapivě příjemným pobytem v Rumun- sku. 
Rumunsko není v současnosti běžnou dovolenkovou destinací. Většina z nás zde nebyla 
minimálně 20 let a tak jsem pro vás nafotila mnoho změn, které nastaly v průběhu těch 
dvaceti let a samozřejmě i spoustu věcí, které se příliš nezměnily… 
 
Nicméně to, před čím nás mnozí před odjezdem varovali – kočovníci, žebráci, zloději na 
každém kroku, už rozhodně neexistuje. S ničím takovým jsme se během svého pobytu 
nesetkaly; s touhle problematikou se Rumunsko vypořádalo výrazně lépe než my v Česku. 
Máte-li přístup na školní servery, jděte na F:\Bukurest.ppt, klikejte a porovnávejte… 
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